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Pytanie 1 
W kosztorysie ofertowym – element nr 7 – widownia poz. 126 błędnie wyliczono 
ilość kostki brukowej czerwonej. Prawidłowa ilość, wynikająca z projektu to 540 m2. 
Która wartość przyjąć do wyceny? 
 
Pytanie 2 
Projektowane ogrodzenie przebiega w linii starego ogrodzenia. Czy należy do 
wyceny przyjąć koszt rozbiórki starego ogrodzenia – w kosztorysie Krak nadkładów 
na te roboty 
 
Odpowiedź; 
Przedmiot zamówienia został określony przez Zamawiającego w załączonej 
dokumentacji projektowej i to ten dokument jest podstawą do określenia przez 
Wykonawców ryczałtowej ceny ofertowej. Przedmiar robót jest w tym przypadku 
dokumentem pomocniczym. Biorąc powyższe pod uwagę należy: 

1. Przy wycenie elementów nr 7 (widownia) uwzględnić dostawę i montaż 540 
m2 kostki brukowej grubości 6 cm w kolorze czerwonym – wielkość 
określona na rys. nr 9 dokumentacji projektowej. 

2. Przy wycenie elementu nr 9 (ogrodzenie) uwzględnić demontaż starego 
ogrodzenia o łącznej długości 280 mb – wielkość określona na rysunku nr 
11 dokumentacji projektowej. 

 


